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Пресс-релиз
по итогам заседания Правительственной комиссии по проведению административной реформы в Ульяновской области 19.08.2009
19.08.2009 года состоялось очередное – четвёртое в текущем году – заседание Правительственной комиссии по проведению административной реформы в Ульяновской области.
Спектр рассмотренных вопросов был достаточно широк.
Так, на заседании руководителем аппарата Правительства Ульяновской области С.В.Опёнышевой был представлен доклад об итогах проведения административной реформы в Ульяновской области за минувшее полугодие. В нём отмечены результаты, достигнутые в части разработки органами исполнительной власти и местного самоуправления административных регламентов предоставления гражданам и организациям государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных функций. Было обращено особое внимание на то, что административные регламенты являются тем документом, в соответствии с которым орган власти исполняет свои функции и предоставляет услуги, и что у граждан и организаций есть законное право требовать текст регламента при получении государственной или муниципальной услуги (в соответствии с постановлениями Правительства РФ от 11.11.2005 № 679 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» и Правительства Ульяновской области от 28.04.2009 №183-П «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг»).
Кроме того, были рассмотрены проекты Ульяновской области для участия в конкурсном отборе программ и планов мероприятий по проведению административной реформы и проектов реализации административной реформы в федеральных органах власти и субъектах РФ в 2009 году, проводимом Министерством экономического развития РФ, в рамках которых предусматривается  создание сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также перевод части услуг на предоставление в электронном виде.
С.В.Опёнышевой также было отмечено, что работы по реконструкции помещений под размещение многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по ул. Л.Толстого, 36, уже ведутся. На их проведение расходуются средства федерального бюджета, имеющие целевое назначение и полученные в конце минувшего года.

Второй вопрос повестки касался рассмотрения проекта Концепции областной целевой программы «Повышение качества государственных (муниципальных) услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных (муниципальных) услуг в Ульяновской области на 2009-2011 годы».

Само создание МФЦ (организаций, предоставляющих гражданам и организациями государственные и муниципальные услуги в режиме «единого окна»), а также сети этих учреждений является важным социальным проектом. Поэтому Правительство области направило проект Концепции для проведения общественной экспертизы в Общественную палату Ульяновской области. Принявший участие в заседании Комиссии секретарь Общественной палаты Ульяновской области А.В.Фролов выступил с сообщением о рассмотрении Общественной палатой проекта Концепции и её одобрении.
Реализация Концепции позволит систематизировать мероприятия в рамках создания сети МФЦ в Ульяновской области, и в конечном итоге обеспечит перевод государственных и муниципальных услуг из закрытых, потенциально коррупциогенных дверей чиновников в систему открытого «единого окна».

С подробным докладом о результатах выполнения работ по разработке административных регламентов выступил начальник отдела административной реформы департамента информационных технологий Правительства Ульяновской области Я.А.Егоров. Он конкретизировал сообщение руководителя аппарата Правительства Ульяновской области С.В. Опёнышевой. Так, в минувшем году по состоянию на начало IV квартала было разработано 50 административных регламентов, из которых утверждено было только 20. В текущем году на начало августа 2009 года в общей сложности разработано 155 регламентов, из которых утверждено 80.
Работы по разработке регламентов ведутся в соответствии с планами-графиками, что упорядочивает работу в области регламентации и упрощает контроль за ней. Это позволит уже к концу текущего года обеспечить стопроцентное исполнение плана-графика разработки административных регламентов предоставления муниципальных услуг (в этом плане более 100 муниципальных услуг), и начать разработку регламентов муниципальных функций. Кстати, работа по разработке административных регламентов исполнения государственных функций уже начата в исполнительных органах государственной власти.
Участниками заседания был рассмотрен и утверждён перечень наиболее приоритетных административных регламентов исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг. При этом в перечень приоритетных услуг попали в первую очередь регламенты тех услуг, которые могут быть переведены для предоставления в МФЦ.

В заседании Правительственной комиссии приняли участие московские гости: заместитель генерального директора, директор департамента государственного консалтинга ЗАО «Аудиторско-консультационная группа «Развитие бизнес-систем» М.Ю.Иванков и директор по развитию бизнеса компании А.Н.Репников.
М.Ю.Иванков выступил с сообщением об изменениях в федеральном законодательстве, которое призвано упростить работу МФЦ, увеличить число услуг, которые могут быть там предоставлены заявителям, а также могут быть переведены в электронный вид. Эти изменения с начала 2009 года ожидаются субъектами РФ, поскольку имеющееся законодательство не позволяет в полной мере обеспечить качество и объём предоставления услуг на базе МФЦ, налагая на их предоставление правовые ограничения.
Указанные изменения должны появиться до конца текущего года.
